

打赢大气污染防治攻坚战

问出民心民意 答出责任承诺

——人大代表视察大气污染防治活动之二

聚焦大气污染防治 监督视察纳言献策

——市政协全市工业企业大气污染防治专项视察座谈会侧记

9月8日,市人大常委会组织部分全国、省、市人大代表对城区周边道路扬尘治理工作进行专题视察...



9月8日,全国、省、市人大代表视察道路扬尘治理工作座谈会现场。本报记者 王尧 摄

代表们认为,我市大气污染防治攻坚战开展以来,市政府及有关部门高度重视,采取了一系列有效措施...

此次人大代表视察为契机,不以任重而气馁,不以道远而松懈,再加压力,再鼓干劲儿,再添新举措,再掀新高潮...

今年1至8月,我市PM10和PM2.5平均浓度值在全省排名中分别提高10个和7个位次,优良天数同比增加63天...



9月8日,市政协全市工业企业大气污染防治专项视察座谈会现场。本报记者 姜涛 摄

市政协委员、河南城建学院教授李连喜表示,环境提升单靠环保部门是不行的,主要领导要亲自挂帅,集中全市人民的力量...

污染源专项检查。政协委员、宝丰县副县长胡进栓建议,发挥价格、税收等导向作用,调整经济结构,逐步挤出、淘汰高耗能、高污染企业...

(上接第一版)是一所历史悠久的名校。八一学校是习近平的母校,他小学和初中都在这里学习。

上午9时许,习近平在北京市委书记郭金龙、市长王安顺陪同下,首先来到学校图书馆,参观校史展、学校帮扶河北阜平学校成果展、国防教育展...

之后,习近平来到学校天文苑通用技术中心,走进科普实验室,听取学校与中国航天科技集团航天人才开发交流中心共同开发科普小卫星课程情况介绍...

全面贯彻落实党的教育方针 努力把我国基础教育越办越好

全面全面发展。高中部教师集体办公室,一些教师正在办公,习近平来到他们中间,同他们握手交谈,详细了解他们的工作、学习、生活情况和对教育改革的感受...

在听取大家发言后,习近平发表重要讲话。他指出,时代越是向前,知识和人才的重要性就愈发突出,教育的地位和作用就愈发凸显...

习近平指出,一个人遇到好老师是人生的幸运,一个好学校拥有好老师是学校的荣光,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望...

习近平指出,各级党委和政府要坚持把教育放在优先发展的战略位置,强化责任意识,及时研究解决教育发展的重大问题和群众关心的热点问题...

Table with 4 columns: 西平石, 营运证号, 许可证号, 威海, 营运证号, 许可证号. Lists various vehicle license and permit information.

石龙区国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告. Includes details about land parcels, bidding process, and contact information.